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ПРОТОКОЛ  № 20 

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО 

 

від 18.08.2021 року 

 

В.о. голови:  Оленич Ірина Михайлівна 
Секретар: Каратник Іван Васильович 
 

Присутні: Вовканич А.С., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Сосіна В.Ю., Голод А.П., Ціж Л.М., 
Жданова О.М., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Борецький Ю.Р., Західний В.Р., Іваночко В.В., 
Кухтій А.О., Стефанишин В.М., Худоба В.В., Бедрій-Ферцак Л.А., Смирновський С.Б., 
Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М.  

Відсутні: Приступа Є.Н., Музика Ф.В., Худоба В.В., Родак С.М., Хім’як Р.І. 

 

Порядок денний:  

 

1. Про формування наказу на зарахування вступника Вархолик Роман Ігорович для 

здобуття освітнього ступеня бакалавр на основі ПЗСО за спеціальністю 227 «Фізична 

терапія, ерготерапія» денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб у 

зв’язку з тим, що оригінали документів вступника були надіслані вчасно, відправлені згідно 

штемпеля відправлення на поштовому конверті відповідно до Умов прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти у 2021 році до 13 серпня 2021 року до 18.00 год. 

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І. В. 

 

1. Про формування наказу на зарахування вступника Вархолик Роман Ігорович 

для здобуття освітнього ступеня бакалавр на основі ПЗСО за спеціальністю 227 

«Фізична терапія, ерготерапія» денної форми навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб у зв’язку з тим, що оригінали документів вступника були надіслані 

вчасно, відправлені згідно штемпеля відправлення на поштовому конверті відповідно 

до Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2021 році до 13 серпня 2021 

року до 18.00 год. 

Виступив відповідальний секретар ПК Каратник І. В., зазначив, що рішення ПК є 

підставою для формування наказу на зарахування вступника, ознайомив присутніх з 

вступником для зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для 

здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти денної 

форми навчання за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», який відправив 

оригінали документів поштою до 13 серпня 2021 року 18.00 год., та вніс пропозицію 

зарахувати вступника Вархолик Романа Ігоровича для здобуття освітнього ступеня бакалавра 

на основі ПЗСО денної форми навчання за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Постановили: в.о. адміністратора ЄДЕБО Смирновському С.Б. підготувати наказ на 

зарахування вступника Вархолик Роман Ігорович для здобуття ступеня бакалавра на основі 

ПЗСО за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» денної форми навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. 

 

 

В. о. голови приймальної комісії     Ірина Оленич 

 

 

Відповідальний секретар ПК      Іван Каратник 


